

**ADMINISTRACION NACIONAL DE EDUCACION  
PUBLICA**

**CONSEJO DIRECTIVO CENTRAL**

**CIRCULAR N° 1/2001**

***REF.:RECTIFICACION DE LA RESOLUCION N° 3, ACTA N° 88  
DE FECHA 30/11/2000, EN SU PARTE RESOLUTIVA  
ESTABLECIENDOSE QUE DONDE DICE:" ...ING. RUBENS CARLOS  
LOPEZ BARRAGAN...", DEBE DECIR:"...SR. RUBENS CARLOS LOPEZ  
BARRAGAN..."***

**EXP. N° 1-10706/00 L.3**

**A. S. N° 28 R. 21**

**FECHA : 20 de diciembre del 2000.-**

ADMINISTRACION NACIONAL DE EDUCACION PUBLICA

CONSEJO DIRECTIVO CENTRAL

CIRCULAR N° 1/2001

Por la presente Circular N° 1/2001, se comunica la Resolución N° 21, en Acuerdo de Secretarios N° 28, de fecha 21 de diciembre de 2000, que se transcribe a continuación;

**VISTO:** La Resolución N°3, Acta N°88 de fecha 30 de noviembre de 2000.

**RESULTANDO:** Que mediante el citado acto administrativo este Cuerpo resolvió, debido a la necesidad de cubrir la acefalía generada en la Gerencia de Informática, encargar provisoriamente la gestión de la referida Gerencia, por el término de 60 días a los Sres. Rubens Carlos López Barragán y Carlos Augusto Canessa Semino.

**CONSIDERANDO:** Que se ha padecido error en la parte resolutive del acto enunciado en el Visto de la presente.

**ATENTO:** A lo expuesto;

**EL SECRETARIO GENERAL Y LA PROSECRETARIA GENERAL DEL CONSEJO DIRECTIVO CENTRAL,** en ejercicio de las atribuciones conferidas por Resolución N°7 Acta N°43 de 31/VII/90, Resolución N°49 Acta N°76 de 13/XII/90, Resolución N°46 Acta N°27 de 7/VI/92 y Resolución N°102 Acta N°68 de 21/IX/00;

**RESUELVEN:**

Rectificar la Resolución N°3, Acta N°88 de fecha 30 de noviembre de 2000, en su parte resolutive estableciéndose que **donde dice:** "...Ing. Rubens Carlos López Barragán...", **debe decir:** "...Sr. Rubens Carlos López Barragán ...".



Dr. Robert SILVA GARCIA  
Secretario General

Trans./G.C.